Newton II. torvénye — gyakorlé feladatok 2014. 7. osztaly

1. Egy test sebessege 30 ™ _ mal novekedett 10 s idé alatt. Szamitsd ki a test
S

gyorsulasat!

(a=35m2)©

2. A szankd alejtdn lefelé gurul. Szamitsd ki a gyorsulasat, ha 5 masodperc alatt a

sebessége 2 n_ rol, 10 ™ _ ra novekedett!
S S

(a:1,68m2)©

3. Nyugalombal indulva, a versenyauto a 100 kTm sebességet 5 masodperc alatt ér el.
Szamitsd ki a gyorsulasat!
(a=555 1O
S
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4. A 4kg tomegl testre két erd hat az dbra szerint. Szamitsd ki €s a vonalra ird r4 a test
gyorsulasat !

A test allandd mz gyorsulassal mozog.
S

5. Szamitsd ki az er6 nagysagat a képen lathato adatok alapjan !

) m
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600 kg
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6. Szamitsd ki az er6 nagysagat a képen lathato adatok alapjan !
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